10 2971 - DWINA PN

2012 NI 19
59390

max z = c121 + caxo + 1523
st anzi +aezr: +azrz < b
a2121 + a22x2 + 233 < bo
€T; Z 0

JPMPNRN YN SY DIVNION NN XIND2 N TPNON N220N DX 72 07 W

NYALVN *aY
_ z 5 1
- (5
-3 —3 0
1 0)
B_l = (31
-3 1
& = (26 14 0)
- 10
5= (i)
Hulpilal
A=BA
B~ N 7om
1 1 0 30
B‘|Bl|'(% %)‘(1 1)
NN
7 5
A= L )-0 1)
-3 —3 0
Hnp)
ail = 7
alp = 5
aiz =
a1 = G2 =a3 =1
O»PIN
b=B"1b
Y



1, C2 TIN NINHDY 9N

WND
cg=(5 0)

N

(26 14 0) = (~c1 -2 —15)+(5 0)-(?’ (1)) <%% % (1)>

930 M9
o =9
o = 11

RiTatlol

12 PYD

INAD NIDOND GO 2D N2
1 + 8xs 4+ 223 < 15

PIPVLAN ONN PIVIN NPV PNINN DN

RN NN VAN KD NN

D NIPNRN DY MIPLAN NN XYM

JPMON NZ2V7 NIPRN JY NNWN MR PON .DPI90 NN

SV DTPNN DX DIANI 127 ,7TD2 RY N NN D02 NNWN 2 W NYTNN NI >D 7Py ¥ nyd
X3

IONYT DPYODA PYNND TIVNI 199 ,RH S 2P0 9900 WO Nyd

IO NN WYY RH SN » S5 NN R¥PA MNWND

%) 21) $1 IV s32 OTPNN PAT 1) s1 YW 22 OTPNN PA ONN MR 172 DI2N MNWNN 2ava
D123 N 197,21 DY NID LINN T YOP 1IN DN .OPIYW DY BN

2N PN IO RHS T PR NYd

"3 WD PV

20011 YW MNYPN DY SpWnnY qTaY 9NN Y DXTRTPN 92 DY XY NN D8 DN
JPOYHRN NYPN NN DPTIAY \YD 02NN DXTPTPN 99 Dy 0w A5V 903

an TPOPYPHN NN D 4 NNV NYPA IN) .an DINTN

D OIN an TPOPNN NN 2D 8 IN NI NYD

9229 YN 2 IN NI




